



Jaworzyna Śląska 30.09.2022 r.

IGK.271.10.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego w postępowaniu pn. Budowa drogi gminnej w obrębie wsi Pasiczna w gminie Jaworzyna Śląska, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie:

SSTWiORB dot. wykonanie warstwy podbudowy, wiążącej i ścieralnej z mieszank mineralno-asfaltowych zawierają zapisy już nie obowiązujących WT-2 2010 Mieszanki mineralno – asfaltowe Wymagania techniczne. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie mieszank mineralno-asfaltowych zgodnie z WT2:2014 cz.1 Mieszanki mineralno – asfaltowe. Wymagania techniczne dla KR 3?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza wykonanie mieszank mineralno-asfaltowych zgodnie z WT2:2014 cz.1 Mieszanki mineralno – asfaltowe. Wymagania techniczne dla KR 3.

Pytanie:

SSTWiORB „D – 05.03.05B NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO. WARSTWA WIĄŻĄCA zawiera wymagania dla AC 11 W. Zgodnie z PW warstwę wiążącą należy wykonać z mieszanki AC 16 W. Zgodnie z obowiązującymi przepisami mieszankę mineralno-asfaltową na warstwę wiążącą o KR 3 można wykonać tylko z AC 16 W. Prosimy o dołączenie właściwych SSTWiORB na wykonanie warstwy wiążącej zgodnie z obowiązującymi WT2:2014 cz.1 Mieszanki mineralno – asfaltowe. Wymagania techniczne.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza wykonanie mieszank mineralno-asfaltowych zgodnie z WT2:2014 cz.1 Mieszanki mineralno – asfaltowe. Wymagania techniczne dla KR 3. Specyfikacja w złączeniu.



BURMISTRZ

Grzegorz Grzeazorzewicz